

# ВЕЛИКА СРБИЈА



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ООСРС УБ

број 2123 МАЈ 2005

ГОДИНА XVI

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## НОВА ЕНЕРГИЈА ЗА НОВИ И ЛЕПШИ УБ



**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - УБ**

*Ми долазимо!!!*

Напомена: Због великог интересовања интервју народног посланика Дарка Глишића дат листу "УБСКИ ПРЕДУЗЕТНИК" објављујемо и на страницама нашег листа.

ДАРКО ГЛИШИЋ, председник Скупштине општине Уб:

## РАСКРСТИЋЕМО СА ЧЕРУПАЊЕМ БУЏЕТА

*"Време је да се са локалне пољитичке сцене склоне они који се понашају као увређене младе. Они мисле да им је од шајна остала шајница на власи... и боље је да на седнице Скупоштине општине не долазе одборници из група који све посправају кроз личну користи а себе назива демократском"*

*Дарко Глишић је млади пољитичар са великим искуством. Новоизабрани председник Скупоштине општине Уб испред коалиције ДСС-СРС-СПС. Противкандидат му је био Милан Јанковић, испред новој "убској демократској блока" који чине: Удружење "Завичај" (својевремено формирано као поанда ДОС-у), ДС (са једним одборником мање), ДХСС (удружен са групом грађана др Александар Саша Марковић), новоформирана одборничка група Г-17 плус, СПО, као и група грађана "Драган Пуршевић-Пуре". Шаренило у шакозваном демократском блоку указује на страначку неиспрофиланост и очигледну дефанзиву демократских идеја у овој средини. Сведоци смо најлошјачања радикалне опције чији је најиспуренији представник Дарко Глишић, који је, испред поменуше функције, још и народни посланик на раду у Скупоштини Србије а обавља и дужности председника Окружној одбора Српске радикалне странке у Ваљеву. Забележили смо његов коментар актуелних збивања а доносимо га у ишићралном облику:*

"Коначно, одговорност за политику у општини Уб је преузела коалиција политичких странака које имају сигурну већину а то су и тренутно најјаче странке. Групе грађана, које су до скоро вршиле власт у општини, нису показале завидне резултате јер је опште познато да свака локална власт мора да буде наслоњена на неку од странака на вишем нивоу власти а групе грађана, практично, нису ничије и не полагају никоме рачун па се не треба чудити што су узалуд обијали врата републичких институција. Врзино коло људи који су искористили погодан политички тренутак да заврше неки свој посао је прекинуто а грађани сада виде да они нису забележили никакав бољитак. Ми ћемо, као коалиција (која је на власт дошла на половини мандата) покушати, а верујем да ћемо у значајној мери и успети, да решимо главне проблеме са ЕПС-ом. Захтеваћемо да Уб добије оно што му припада, ни више ни мање. Како је могуће да Лајковац има асфалтне путеве и за њиве а да ми идемо преко рупчага и на основним путним правцима? Неко је одговоран што је то тако. Неко није био способан за ону функцију са које је морао да постигне макар онолико колико су Лајковчани постигли. Ми ћемо ангажовати и сам врх наших странака да Уб добије оно што му следује, али да то добије Уб а не да појединци завршавају некакве свије послове а општи интерес да буде у другом плану. Што се тиче градског водовода у Убу сумњам да ће бити завршен ове године. Али, спреман сам да превазиђем све наше размирице како би грађани добили пијаћу воду, спреман сам да помогнем свим



силама... Наравно, уколико добијем прилику. Наиме, председник општине је започео тај посао око водовода, уложена су велика средства а завршетак се стално одлаже. У време ових мразева није било воде нека три дана па је било покушаја да се новој коалицији припише неспособност... С обзиром да је директор "Буниса" још увек из ДС-а неки су и мени спочитавали могућност опструкције. Нисам то желео тако да тумачим а ако неко мисли да тако ушићари политичке поене-вара се. Ми ћемо прихватити све способне кадрове. Једини услов је поштење. Даба је некима што су способни-наћи ћемо друге, такође, способне...

Што се тиче опште политичке ситуације у држави добро бити неће. Ова влада очито не мисли да поправља стандард грађана а кључне функције су у рукама Г-17... Не видим где је ту плус осим на њиховим рачунима. Локална самоуправа је добила налог од Мирољуба Лабуса да смањи број запослених за 10 процената а то је негде око 20.000 будућих незапослених. На ту бројку треба додати 30.000 вишка у ЕПС-у плус око 25.000 у Војсци... И кад се на све то додају они који ће остати без

посла услед затварања разних привредних и других фирми, процењује се да ћемо у овој години имати можда и око 200.000 незапослених. У Убу имамо случајеве "Дунава", "Убљанке", "Бостона"... Овако конципирана Влада нема подршку народа и то је довољан разлог за превремене изборе. Ситуација би тако, коначно, била разрешена. Ови што су за "демократију" кажу да избори много коштају па зато они, и ако су у мањини, треба да владају мада су издали своје бираче и довели до још теже социјалне слике. Тврдим да избори нису превелики издатак јер те паре су за наше грађане и за послове које они обаве (чување кутија и остало). Они добијају мрвице од онога што узму ови који су узурпирали финансијске институције са само неколико процената у бирачком телу. Италијанима није сметало што су, као у Калчо лига, сваке недеље мењали врх а сваке сезоне излазили на изборе.

Кад смо у општини формирали нову власт рекао сам да сам спреман да се орочимо на годину дана. Уколико и даље буде трзавица између извршне, коју оличава председник општине и, како ја имам обичај да кажем, одлуковане власти (јер Скупштина доноси одлуке а не законе) идемо на превремене изборе. Уколико неко не може да контролише своје одборничке групе тај рок ћемо да скратимо. Председник општине Сарих се пренемаже и ограђује од "своје већине" и жели да прикаже како је немоћан. Тврдим да он контролише групу која је, заоденута у плашт локалних интереса и љубави према завичају искористила ситуацију 2002. године, кад су грађани говорили да су сити странака, и освојила нешто гласова, али не довољно да има већину у Скупштини општине. Ако се председник стиди људи на чије чело је стао на прошлим изборима-нека каже. Он им је тада дао своје име а они би сада да мало пазаре одборнике и неке друге, мало да, опет, заврше неки свој посао а онда да упру прст у неког другог. "Завичај" је имао, кажу, мотив да спречи избор Зорана Матића за

председника општине-сада су у коалицији са њим. Две године нису ништа паметно ни предложили ни урадили. Углавном се све сводило да се њима неки посао заврши и да се нешто истргује. Тако имамо уговор од милион динара за осветљавање трим стазе а ове путеве, којима се крећемо, није могуће ни описати. Неко је добијао посао за послом, неко добије 40 милиона (или колико већ?) аванс за чишћење снега за период у којем га нема... Нисмо могли више да гледамо то черупање буџета па смо склопили ову коалицију. Они су хтели привремене мере, као да грађани нису видели шта то значи. Овог пута то неће моћи. Нека изађу на црту, нека угледни директор који је "спасао" своју фирму "Бостон" изађе и каже: "Ја сам тај и тај а постигао сам то и то". Нека угледни директор Мандић, познат по свом понашању, изађе на црту и каже зашто није одужио дуг за порезе и доприносе Општини и шта то би са плацем који му је, наводно био додељен у заштићеној зеленој зони а онда му га општина још и исплати, као за потребе градње неког спортског терена, нека изађу на црту успешни директори и бивши функционери општине. Да видимо по чему се њих грађани сећају?

Избори треба да буду до краја године, најкасније до следећег пролећа. Очекујем да бирачи покажу довољно свести и зрелости и коначни дају своју конкретну подршку онима који су се доказали поштењем а не разним марифетлуцима. Ми не обећавамо никоме ништа конкретно, не купујемо лажним обећањима будућу власт. Желимо само да добијемо прилику да целу општину, све грађане повучемо напред са новом енергијом која постоји у народу. Може да крене на боље ако се сви сложимо да је опште добро на првом месту а да треба да одговара за недела свако, макар нам то био и рођени брат. Само тако ћемо се извући из овог очаја. У овој општини постоји потенцијал само би неки требало да смање апетите а неки и да одговарају..."

## ЗА БОЉИ ЖИВОТ

Српска радикална странка се максимално залаже за унапређење животне средине и побољшање услова живота на територији општине Уб.

Проблеми у сеоским срединама су маргинализовани, а у њему је кључ решавања и проблема градске средине.

Путеви су у лошем стању а већина тих путева су јако фреквентни (Уб-Копови)

Аутобуске линије су нередовне готово да су сведене само на школске аутобусе, тако да за време летњих месеци становништво има велики проблем доласка до града. Српска радикална странка ће де залагати за успостављање редовних аутобуских линија.

Поред великог загађења пијаћих вода (највећим делом воде су хемијски и бактериолошки неисправне) по селима које гравитирају Коповима бунари пресушују.

Дивље депоније прете да изазову епидемију, јер се одпад неконтролисано одлаже на места која нису предвиђена за то.

Домови културе по селима, поред тога што већ одавно не служе својој сврси представљају естетско ругло. СРС залаже се за санацију Домова културе, чиме би се успешно културни и економски развој села.

Један од највећих проблема наше општине који су претходне власти тотално запоставиле, су болести зависности (алкохолизам, наркоманија, пушење).

Уб, иако мала средина налази се у врху црне листе по броју зависника од алкохола и дроге. СРС ће у сарадњи са Домовима здравља организовати едукацију по школама, у циљу предочавања деци и омладини овог проблема и усмеравање деце на здрав живот. Наша деца су наша будућност, треба их на време усмеравати јер од тога зависи наша и њихова будућност. СРС ће у сарадњи са надлежним инспекцијама спровести надгледање и ригорозну контролу угоститељских објеката у циљу спречавања служења алкохолних пића малолетним лицима и ограничавања посете локалима до 24 часа за малолетнике.

Као највећа странка и даље ћемо се залагати за побољшање услова и квалитета живота на нашој општини и због тога уживамо велики углед и поверење бирача којих је све више.

# НА РАСКРШЋУ

Последњих пет година Европа је постала парадигма-узор по којем треба да се развија читаво друштво, па и наша општина. СРС не може гледати на ово а да се критички не осврне и на негативне утицаје који нам долазе са запада. Нешто само по себи не значи да је добро ако одатле долази.

Ми смо нарочито против слепог преузимања готових формула и образаца, тотално неприлагођених нашем друштву и нашој општини.

Општина у којој су приоритети спорт и разноврне манифестације које не побеђују велико интересовање ширег дела јавности, сигурно у догледно време нема перспективу.

И овде су се власти до сада трудиле да копирају Запад, 3% општинског буџета издаје се за спорт. Међутим проблем лежи другде. Ми заостајемо педесет година за Западом, па би надлежнима ваљало видети колико Запад издваја за спорт пре педесет година. Да су издвајали оволико колико ми данас издвајамо, сигурно не би били оно што данас јесу (или би сви били спортисти).

Питамо се само због чега се продавцима наплаћује улаз на сточну пијацу. Које су то услуге које они добијају за дати новац! Да ли су надлежни видели како је сређен пијац у Обреновцу или Црљенима који је обично село. Добили смо одговор да је главни разлог што се

годинама ништа не улаже у сређивање сточне пијаце, намера да се иста измести са постојеће локације.

Веровали или не, власти дају овакав одговор већ 35 година!

Опет питамо господина Сарића: "Да ли је урбанистички план црвено слово, па се не може мењати?" Постоје многобројни примери (општина Лазаревац) где је сточни пијац удаљен два километра од центра града, тако да постоји велики број потенцијалних локација за изградњу сточне пијаце.

Годинама уназад лоше управљање, неспособност општинских власти да сагледа кључне проблеме, непостојање стратегије развоја и дугорочних планова, довело је до тога да смо данас ту где јесмо.

Посматрајући основне показатеље развоја (додатак по глави становника и јавну потрошњу локалне самоуправе), може се закључити да су општине које су некад биле далеко иза нас, данас развијеније од нас. На пример, буџет општине Лајковац је исти као наш, иако Лајковац има дупло мање становника. Доходак по глави становника општине Лајковац данас је знатно изнад републичког просека, иако је пре петнаест година чинио само 47% републичког просека.

*Никола Томић*

## ВОЛЕ УБ ДО ПОСЛЕДЊЕ ПРИВИЛЕГИЈЕ

У локалној Скупштини "Завичај", Г-17 плус, ДХСС, СПО и ДС бојкотују заседања. Иако су их грађани бирали да их заступају у општинском парламенту, они не долазе правдајући то изговором да није било кворума када је усвојен дневни ред.

Изборни резултат каже да СРС, ДСС и СПС имају 21 од укупно 40 одборника. Изгледа да са математиком не стоје баш најбоље, што чуди јер им је лидер Сава Сарих професор математике. А можда су се и забројали.

Међутим, код привилегија не греше. На сваки семинар (о општинском трошку), на фудбалски турнир или ручак о државном трошку, на путовања обавезно иду. Тад су одборници.

Уверени смо да ће грађани знати да "награде" овакво лицемерје.

Прави представници оних који су их бирали су свакако одборници Српске радикалне странке: Дарко Глишић, Небојша Јанковић, Борисав Максимовић, Драган Годоровић и Томислав Павловић који на свакој седници изnose проблеме које су им грађани пренели и од председника општине траже њихово хитно решење.

*Општински одбор  
Српске радикалне странке  
УБ*



### ОБАВЕШТЕЊЕ

Народни посланик Дарко Глишић и одборници СРС у СО УБ примаће грађане сваког петка од 08:00 до 12:00 у просторијама општинског одбора у улици Краља Петра I Ослободиоца бр. 62

Тел: 014/411-843

Просторије странке отворене су за све заинтересоване грађане сваког радног дана од 08:00 - 12:00 где могу набавити најновија издања листа "Велика Србија" као и књиге Др Војислава Шешелја.

Оснивач и издавач: Проф. Др Војислав Шешел

Лист припремио: ОО СРС УБ

Тираж: 2500

